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ตารางแสดงจำนวนร้อยละของเพศและสถานภาพของผู้ตอบแบบสอบถาม

เพศ ลถาง4ภาพ
พ้ืนท่ีว่าง ชาย หญิง โลด สมรส หย่าร้าง

จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ
ลานริมน่าน 13 43.33 17 56.67 8 26.67 21 70 1 3.33
สวนสาธารณะริมน่าน 18 60.00 12 40.00 21 70 9 30 0 0
สนามกีฬาพระยาพิชัย 15 50.00 15 50.00 26 86.67 4 13.33 0 0
สวนมหามงคล 11 36.67 19 63.33 7 23.33 22 73.33 1 3.333
สนามสถาบันราซภัฏ 18 60.00 12 40.00 24 80 6 20 0 0
ท่ีว่างหน้าโรงแรมฟรายเดย์ 14 46.67 16 53.33 7 23.33 22 73.33 1 3.333
วัดท่าถนน 11 36.67 19 63.33 6 20 24 80 0 0

ท่ีมา : จากแบบสอบถาม

ตารางแสดงจำนวนร้อยละของระดับการศึกษาของผู้ตอบแบบสอบถาม

พ้ืนท่ีว่าง
ระดับการศึกษา

ไม่ได้เรียน ประถมศึกษา มัธยมศึกษา อาชีวศึกษา ปริญญาตรี สูงกว่าปริญญาตรี
จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ

ลานริมน่าน 1 3.33 2 6.67 3 10.00 8 26.67 13 43.33 3 10.00
สวนสาธารณะริมน่าน 0 0.00 2 6.67 6 20.00 19 63.33 12 40.00 1 3.33
สนามกีฬาพระยาพิชัย 0 0.00 0 0.00 2 6.67 6 20.00 22 73.33 0 0.00
สวนมหามงคล 2 6.67 5 16.67 10 33.33 3 10.00 9 30.00 1 3.33
สนามสถาบันราชภัฎ 0 0.00 2 6.67 8 26.67 1 3.33 18 60.00 1 3.33
ท่ีว่างหน้าโรงแรมฟรายเดย์ 0 0.00 2 6.67 6 20.00 13 43.33 8 26.67 1 3.33
วัดท่าถนน 3 10.00 5 16.67 10 33.33 8 26.67 4 13.33 0 0.00

ท ี่ม า  : จ า ก แ บ บ ส อ บ ถ าม



2 6 2

ตารางแสดงจำนวนร้อยละของอาชีพของผู้ตอบแบบสอบถาม

พ้ืนท่ีว่าง
อาชีพ

นักเรียน ค้าชาย ราชการ ร้บจ้าง เกษตรกร อ่ืนๆ
จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ

ลานริมน่าน 5 16.67 12 40.00 8 26.67 3 10.00 1 3.33 1 3.33
สวนสาธารณะริมน่าน 15 50.00 6 20.00 3 10.00 6 20.00 0 0.00 0 0.00
สนามกีฬาพระยาพิชัย 8 26.67 4 13.33 16 53.33 2 6.67 0 0.00 0 0.00
สวนมหามงคล 1 3.33 9 30.00 7 23.33 10 33.33 0 0.00 3 10.00
สนามสถาบันราชภ้ฏ 18 60.00 0 0.00 12 40.00 0 0.00 0 0.00 0 0.00
ท่ีว่างหน้าโรงแรมฟรายเดย์ 4 13.33 6 20.00 0 0.00 12 40.00 0 0.00 8 26.67
วัดท่าถนน 0 - 16 53.33 0 0.00 12 40.00 2 6.67 0 0.00

ท่ีมา : จากแบบสอบถาม

ตารางแสดงจำนวนร้อยละของลักษณะกิจกรรมของผู้ตอบแบบสอบถาม

พนท่ีว่าง
กิจกรรม

ออกกำลังกาย น่ังเล่นพ้กผ่อน แวะมาท่องเท่ียว พบปะเพ่ือนฝูง ค้าขาย อ่ืนๆ
จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ

ลานริมน่าน 19 63.33 6 20.00 1 3.33 2 6.67 1 3.33 1 3.33
สวนลาธารณะริมน่าน 4 13.33 10 33.33 2 6.67 8 26.67 0 0.00 6 20.00
สนามกีฬาพระยาพิชัย 26 86.67 2 6.67 1 3.33 1 3.33 0 0.00 0 0.00
สวนมหามงคล 1 3.33 21 70.00 3 10.00 2 6.67 3 10.00 0 0.00
สนามสถาบันราซภัฎ 14 46.67 5 16.67 2 6.67 9 30.00 0 0.00 0 0.00
ท่ีว่างหน้าฟรายเดย์ 0 0.00 0 0.00 9 30.00 2 6.67 19 63.33 0 0.00
วัดท่าถนน 0 0.00 8 26.67 2 6.67 2 6.67 0 0.00 18 60.00

ท ี่ม า  : จ า ก แ บ บ ส อ บ ถ าม
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ต าร าง แ ส ด ง จ ำ น ว น ร ้อ ย ล ะ ข อ ง ค ว า ม ถ ี่ใ น ก า ร ม า ใ ช ้พ ื้น ท ี่ข อ ง ผ ู้ต อ บ แ บ บ ล อ บ ถ า ม

พ้ืนท่ีว่าง
ความถ่ีฃองการมาใช้พ้ืนท่ี

ทุกวัน 2-3 คร้ังต่อสัปดาห์ 2-3 คร้ัง/เดือน นานๆคร้ัง เพิงเคยมา
จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ

ลานริมน่าน 12 40.00 11 36.67 7 23.33 0 0.00 0 0.00
สวนสาธารณะริมน่าน 2 6.67 17 56.67 10 33.33 1 3.33 0 0.00
สนามกีฬาพระยาพิชัย 10 33.33 12 40.00 4 13.33 2 6.67 2 6.67
สวนมหามงคล 6 20.00 19 63.33 4 13.33 1 3.33 0 0.00
สนามสถาบันราซภัฏ 12 40.00 15 50.00 3 10.00 0 0.00 0 0.00
ท่ีว่างหน้าฟรายเดย์ 13 43.33 8 26.67 9 30.00 0 0.00 0 0.00
วัดท่าถนน 4 13.33 10 33.33 10 33.33 3 10.00 3 10.00

ท่ีมา : จากแบบสอบถาม

ตารางแสดงจำนวนร้อยละของลักษณะการมาใช้พ้ืนท่ีของผู้ตอบแบบลอบถาม

พ้ืนท่ีว่าง
ลักษณะการมาใช้พ้ืนท่ี

ครอบครัว เพ่ือน คู่รัก/แฟน มาคนเดียว
จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ

ลานริมน่าน 6 20.00 11 36.67 4 13.33 9 30.00
สวนสาธารณะริมน่าน 5 16.67 10 33.33 4 13.33 11 36.67
สนามกีฬาพระยาพิชัย 5 16.67 12 40.00 3 10.00 10 33.33
สวนมหามงคล 15 50.00 7 23.33 4 13.33 4 13.33
สนามสถาบันราชภัฏ 1 3.33 19 63.33 6 20.00 4 13.33
ที่ว่างหน้าฟรายเดย์ 7 23.33 5 16.67 5 16.67 13 43.33
วัดท่าถนน 10 33.33 4 13.33 4 13.33 12 40.00
ท ี่ม า  : จ า ก แ บ บ ส อ บ ถ าม
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ต าร าง แ ส ด ง จ ำ น ว น ร ้อ ย ล ะ ซ อ ง เห ต ุผ ล ก า ร เล ือ ก ใซ ้พ ืน ท ีข อ ง ผ ู้ต อ บ แ บ บ ส อ บ ถ าม

พ้ืนท่ีว่าง
เหตุผลการเลือกใช้พ้ืนท่ี

เดินทางสะดวก บรรยากาศดี มีกิจกรรมน่าสนใจ ปลอดภัย ได้พบปะเพ่ือนฝูง
จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ

ลานริมน่าน 14 46.67 7 23.33 3 10.00 1 3.33 5 16.67
สวนสาธารณะริมน่าน 7 23.33 14 46.67 2 6.67 5 16.67 2 6.67
สนามกีฬา,พระยา,พิชัย 15 50.00 2 6.67 8 26.67 1 3.33 4 13.33
สวนมหามงคล 11 36.67 12 40.00 1 3.33 2 6.67 4 13.33
สนามสถาบันราฃภัฎ 18 60.00 1 3 33 4 13.33 3 10.00 4 13.33
ท่ีว่างหน้าฟรายเดย์ 22 73.33 0.00 6 20.00 0 0.00 2 6.67
วัดท่าถนน 3 10.00 10 33.33 7 23.33 8 26.67 2 6.67

ท่ีมา : จากแบบสอบถาม

ตารางแสดงจำนวนร้อยละของวันท่ีมาทำกิจกรรมของผู้ตอบแบบสอบถาม

พ้ืนท่ีว่าง
วันที'มาทำกิจกรรมในพ้ืนท่ี

วันธรรมดา วันหยุดงาน ท้ัง 2 วัน ไม่แน่นอน
จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ

ลานริมน่าน 7 23.33 2 6.67 13 43.33 8 26.67
สวนสาธารณะริมน่าน 8 26.67 3 10.00 10 33.33 9 30.00
สนามกีฬาพระยาพิชัย 12 40.00 2 6.67 10 33.33 6 20.00
สวนมหามงคล 8 26.67 6 20.00 13 43.33 3 10.00
สนามสถาบันราซภัฎ 21 70.00 2 6.67 6 20.00 1 3.33
ที่ว่างหน้าฟรายเดย์ 8 26.67 4 13.33 13 43.33 5 16.67
วัดท่าถนน 12 40.00 4 13.33 10 33.33 4 13.33
ท ํมา: จากแบบลอบถาม
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ต า ร าง แ ส ด ง จ ำ น ว น ร ้อ ย ล ะ ข อ ง ช ่ว ง เว ล าท ี่ม าป ร ะ ก อ บ ก ิจ ก ร ร ม ข อ ง ผ ู้ต อ บ แ บ บ ล อ บ ถ าม

เวลาท่ีมาประกอบกิจกรรม
พนท่ีวาง เช้า สาย เท่ียง บ่าย เย็น

(6.00-9.00น.) (9.00-12.00U) (12.00-13.00U) (13.00-16.00น.) (16.00-18.00น.)
จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ

ลานริมน่าน 8 26.67 1 3.33 0 0.00 2 6.67 19 63.33
สวนลาธารณะริมน่าน 4 13.33 4 13.33 6 20.00 3 10.00 13 43.33
สนามกีฬาพระยาพิชัย 2 6.67 0.00 0 0.00 5 16.67 23 76.67
สวนมหามงคล 1 3.33 2 6.67 3 10.00 5 16.67 19 63.33
สนามสถาบันราซภัฎ 1 3.33 2 6.67 5 16.67 2 6.67 20 66.67
ท่ีว่างหน้าฟรายเดย์ 1 3.33 0.00 3 10.00 10 33.33 16 53.33
วัดท่าถนน 12 40.00 4 13.33 11 36.67 3 10.00 0 0.00

ท่ีมา : จากแบบสอบถาม

ตารางแสดงจำนวนร้อยละของจำนวนเวลาท่ีใซ้ในการประกอบกิจกรรมของผู้ตอนแบบลอบถาม

พ้ืนท่ีว่าง
จำนวนเวลาท่ีใช้ในการประกอบกิจกรรม

< คร่ึง ซม. คร่ึง ซม.-าซม. 1-3 ซม. 3-5 ชม. คร่ึงวัน ท้ังวัน
จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ

ลานริมน่าน 2 6.67 9 30.00 13 43.33 5 16.67 1 3.33 0 0
สวนสาธารณะริมน่าน 8 26.67 12 40.00 9 30.00 1 3.33 0 0.00 0 0
สนามกีฬาพระยาพิชัย 2 6.67 6 20.00 22 73.33 0 0.00 0 0.00 0 0
สวนมหามงคล 7 23.33 8 26.67 12 40.00 3 10.00 0 0.00 0 0
สนามสถาบันราซภัฏ 5 16.67 18 60.00 7 23.33 0 0.00 0 0.00 0 0
ท่ีว่างหน้าฟรายเดย์ 10 33.33 3 10.00 2 6.67 10 33.33 5 16.67 0 0
วัดท่าถนน 20 66.67 3 10.00 2 6.67 2 6.67 3 10.00 0 0

ท ิม า : จ าก แ บ บ ส อ บ ถ าม
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ต า ร าง แ ส ด ง จ ำ น ว น ร ้อ ย ล ะ ฃ อ ง ว ิธ ีก าร เด ิน ท าง ม า ย ัง พ ืน ท ี่ว ่า ง ข อ ง ผ ู้ต อ บ แ บ บ ส อ บ ถ า ม

พ้ืนท่ีว่าง
วิธีการเดินทาง

เดิน รถจักรยาน รถจักรยานยนต์ รถยนต์ รถประ;จำทาง
จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ

ลานริมน่าน 8 26.67 2 6.67 14 46.67 4 13.33 2 6.67
สวนลาธารณะริมน่าน 7 23.33 3 10.00 16 53.33 2 6.67 2 6.67
สนามกีฬาพระยาพิชัย 6 20.00 1 3.33 20 66.67 3 10.00 0 0.00
สวนมหามงคล 0 0.00 1 3.33 15 50.00 12 40.00 2 6.67
สนามสถาบันราซภัฏ 9 30.00 4 13.33 10 33.33 3 10.00 4 13.33
ที่ว่างหน้าฟรายเดย์ 3 10.00 2 6.67 19 63.33 6 20.00 0 0.00

วัดท่าถนน 7 23.33 0 0.00 15 50.00 5 16.67 3 10.00
ท่ีมา : จากแบบสอบถาม

ตารางแสดงจำนวนร้อยละของระยะเวลาในการเดินทางมายังพ้ืนท่ีว่างของผู้ตอบแบบสอบถาม

พ้ืนท่ีว่าง
ระยะเวลาท่ีใช้เดินทาง

ต่ํากว่า 15นาที 15-30 นาที มากกว่า 30 นาที
จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ

ลานริมน่าน 19 63.33 9 30.00 2 6.67
สวนสาธารณะริมน่าน 20 66.67 8 26.67 2 6.67
สนามกีฬาพระยาพิชัย 27 90.00 2 6.67 1 3.33
สวนมหามงคล 16 53.33 13 43.33 2 6.67
สนามสถาบันราชภ้ฎ 18 60.00 10 33.33 2 6.67
ที่ว่างหน้าฟรายเดย์ 7 23.33 20 66.67 3 10.00
วัดท่าถนน 18 60.00 4 13.33 8 26.67

ท ี่ม า  : จ า ก แ บ บ ล อ บ ถ า ม
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ต า ร าง แ ส ด งจ ำน ว น ร ้อ ย ล ะ ข อ ง ป ร ะ โ ย ช น ์ท ี่ค ิด ว ่าไ ด ้ร ับ จ าก ก าร ใ ช ้พ ื้น ท ี่ข อ ง ผ ู้ต อ บ แ บ บ ส อ บ ถ าม

ประโยชน์ท่ีคิดว่าได้รับจากการใช้พ้ืนท่ี
ช่วยผ่อน ความสนุก ประสบการณ์ รู้จักคน สุขภาพดี ใช้เวลาว่าง สร้างรายได้

พ้ืนท่ีว่าง คลาย สนาน มากข้ึน
จน. ร้อยละ จน ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ

ลานริมน่าน 9 30.00 4 13.33 2 6.67 1 3.33 11 36.67 2 6.67 1 3.33
สวนลาธารณะริมน่าน 17 56.67 2 6.67 0 0.00 4 13.33 4 13.33 3 10.00 0 0.00
สนามกีฬาพระยาพิชัย 8 26.67 5 16.67 2 6.67 1 3.33 6 20.00 8 26.67 0 0.00
สวนมหามงคล 8 26.67 3 10.00 0 0.00 6 20.00 6 20.00 7 23.33 0 0.00
สนามสถาบันราชภัฏ 2 6.67 9 30.00 3 10.00 4 13.33 4 13.33 8 26.67 0 0.00
ท่ีว่างหน้าฟรายเดย์ 6 20.00 1 3.33 2 6.67 4 13.33 3 10.00 1 3.33 13 43.33
วัดท่าถนน 12 40.00 1 3.33 2 6.67 10 33.33 0 0.00 5 16.67 0 0.00

ท่ีมา : จากแบบสอบถาม

ตารางแสดงจำนวนร้อยละของข้อคิดเห็นซองผู้ตอบแบบสอบถาม

พ้ืนท่ีว่าง
ข้อคิดเห็นในการปรับปรุงพ้ืนท่ี

สภาพแวดล้อม การดูแลรักษาพ้ืนท่ี ความปลอดภัย การระบายน้ํา ส่ิงอำนวยความสะดวก
จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ จน. ร้อยละ

ลานริมน่าน 4 13.33 10 33.33 4 13.33 6 20.00 6 20.00
สวนสาธารณะริมน่าน 5 16.67 4 13.33 12 40.00 1 3.33 8 26.67
สนามกีฬาพระยาพิชัย 10 33.33 8 26.67 2 6.67 0 0.00 10 33.33
สวนมหามงคล 2 6.67 11 36.67 7 23.33 0 0.00 10 33.33
สนามสถาบันราซภัฎ 2 6.67 9 30.00 4 13.33 0 0.00 15 50.00
ท่ีว่างหน้าฟรายเดย์ 5 16.67 9 30.00 5 16.67 3 10.00 8 26.67
วัดท่าถนน 1 3.33 6 20.00 2 6.67 0 0.00 21 70.00

ท ี่ม า  : จ าก แ บ บ ส อ บ ถ าม
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ภาคผนวก ข
แบบสำรวจพ้ืนท่ีว่างในเขตพืนท่ีศึกษา

พ้ืนท่ีศึกษา_________________________________________
วันท่ี _____________________  เวลา__________________

ลักษณะโดยทั๋วไป
1. รูปร่างของพื้นที่ว่าง_______________
2 . ขนาดของพื้นที่ศึกษา______________
3. ตำแหน่งท่ีต้ัง อยู่บริเวณ__________ _
4. ความเชื่อมโยงกับพ้ืนท่ีอื่นๆ

4.1 ทิศเหนือ จรด _______
4 .2 ทิศใต้ จรด
4.3 ทิศตะวันออก จรด_______
4.4 ทิศตะวันตก จรด_______

5. การเข้าถึงพื้นที่
5.1 ถนนที่ตัดผ่าน____________
5.2 วิธีการเข้าถ ึง พื้นที_่_______
5.3 ระยะทางจากศูนย์กลางเมือง

5.4 ที่จอดรถ________________
6. บรรยากาศ'โดยรอบ______________

7.ลักษณะองค์ประกอบอ่ืน  ๆ
0 ร้านค้า
0 ท่ีน่ัง และบริเวณพักผ่อน 
0 ส่ิงปลูกสร้าง และงานปฏิมากรรมต่าง  ๆ
0 อุปกรณ์เพ่ือการพักผ่อนและออกกำลัง 
0 อื่นๆ________________________

0 ต้นไม้ พุ่มไม้
0 บ่อน้ํา น้ําพุ น้ําตก บึง แม่น้ํา 
0 ส่ิงอำนวยความสะดวกต่าง  ๆ
0 ส่ิงบริการต่างๆ
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สภาพพื้นที่ศึกษา
8. สภาพโดยรวมของพ้ืนท่ี

0  สภาพชำรุดทรุดโทรม ไม่เอื้ออำนวยต่อการเกิดประโยชน์ 
0  สภาพพอใช้ เอื้อประโยชน์ปานกลาง
0  สภาพดี แต่ควรมีการปรับปรุงในด้าน___________________________________
0  สภาพดี เอื้ออำนวยต่อการเกิดประโยชน์

9. การดูแลรักษาพ้ืนท่ี
0  ขาดการดูแลรักษา 0  มีการดูแลรักษาปานกลาง
0  การดูแลรักษาอย่างสมํ่าเสมอ

10. ความหนาแน่ของประชากร
0  หนาแน่นมาก 0  หนาแน่นปานกลาง 0  หนาแน่นน้อย
0  เบาบาง 0  อ่ืนๆ

11. ประ๓ทกิจกรรมท่ีเกิดขึ้นในพื้นที่ศึกษา
0  กิจกรรมจำเป็น____________________________________________________
0  กิจกรรมฟักผ่อนหย่อนใจ

- Active______________________________________________________
- Passive____________________________________________________

0  กิจกรรมทางสังคม_________________________________________________
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พ้ืนท่ีบริเวณ_____

ภาคผนวก ค
แบบสอบถาม

เร่ือง ศักยภาพของการพัฒนาพ้ืนท่ีว่างในชุมชนเมืองอุตรดิตถ์ 
วิทยานิพนธ์ปริญญาโท ภาควิชาการวางแผนภาคและเมือง คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ 

จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย

โปรดทำเคร่ืองหมาย 'ร  ลงในช่องวงกลมท่ีตรงกับความต้องการของท่าน
ตอนท่ี 1 ข้อมลส่วนบคคล
1. เพศ 0 ชาย 0 หญิง
2. สถานภาพ 0 โสด 0 สมรส 0 หย่าร้าง
3. อาย ท
4. ท่ีอยู่ปัจจุบัน ตำบล อำเภอ จังหวัด
5. ระดับการศึกษา

0 ไม,ได้เรียน 
0 อาชีวศึกษา

5. อาชีพปัจจุบันของท่าน
0 นักเรียน,นักศึกษา 
0 ราชการ .รัฐวิสาหกิจ 
0 เกษตรกร

6. รายได้ส่วนบุคคลต่อเดือนในปัจจุบันของท่าน
0 ยังไม่มีรายได้ 
O 5,000-10,000 บาท 
O 15,000-20,000 บาท

0 ประถมศึกษา 0 มัธยมศึกษา
0 ปริญญาตรี 0 สูงกว่าปริญญาตรี

0 ค้าขาย 1 ธุรกิจส่วนตัว 
0 รับจ้างท่ัวไป
0 อ่ืนๆ  ระบุ________________

0 ต่ํากว่า 5,000 บาท 
O 10,000- 15,000 บาท 
0 มากกว่า 20,000 บาท

ตอนท่ี 2 ข้อมูลการใช้ประโยซใทนพ้ืนท่ีว่าง
7. ท่านมาทำอะไรบ้างในบริเวณน้ี (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ)

0 ออกกำลังกาย 0 น่ังเล่นพักผ่อน
0 แวะมาท่องเท่ียว 0 พบปะเพ่ือนฝูง
0 ค้าขาย 0 บูชาส่ิงศักดิไสิทธ้ิ
0 อื่นๆ_______________________________________
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8. ท่านมาบริเวณน้ีบ่อยเพียงใด
0 ทุกวัน
0 2-3 คร้ังต่อเดือน 
0 เพ่ิงเคยมา

9. โดยปกติท่านมากับใคร
0 ครอบครัว

0 2-3 คร้ังต่อสัปดาห์ 
0 นานๆคร้ัง (2-3 คร้ังต่อปี) 
0 อื่นๆ______________

0 เพ่ือน 0 คู่รัก/แฟน
0 มาคนเดียว 0 อื่นๆ__________________

10. ลาเหตุท่ีท่านมาใช้พ้ืนท่ีบริเวณน้ี 
0 เดินทางสะดวก ใกล้บาน
0 บรรยากาศดี ร่มร่ืน มีบริเวณพักผ่อน ออกกำสังกายเป็นสัดส่วน 
0 มีกิจกรรมท่ีน่าสนใจ 
0 ปลอดกัย
0 ได้คบค้าสมาคมกับเพ่ือน ครอบครัว
0 อื่นๆ________________________

11. ท่านมาท่ีบริเวณน้ีก่ีคน_________ คน
12. ส่วนใหญ่ท่านมาทำกิจกรรมในบริเวณน้ีวันใด

0 วันธรรมดา (จันทร์-ศุกร์) 
0 ท้ังวันธรรมดาและวันหยุด

13. ส่วนใหญ่แล้วท่านมาเวลาใด 
0 เช้า (06.00-09.00 น.)
0 เท่ียง (12.00-13.00 น.)
0 เย็น (16.00 -18.00 น.)

0 วันหยุดงาน 
0 ไม่แน่นอน

0 ลาย (09.00-12.00น.) 
0 บ่าย (13.00-16.00 น.) 
0 อ่ืนๆ  ระบ_ุ________

14. ท่านใช้เวลาอยู่ในบริเวณน้ีนานเท่าใด
0 น้อยกว่าคร่ึงช่ัวโมง 0 คร่ึงช่ัวโมง-1 ช่ัวโมง
0 3-5 ช่ัวโมง 0 คร่ึงวัน

15. ท่านเดินทางมาด้วยวิธีใด
0 เดินมา 
0 รถยนต์

16. ระยะเวลาท่ีใช้เดินทางจากท่ีพักอาศัยมายังพ้ืนท่ีแห่งน้ี
0 ต่ําก'ว่า15นาที O 15-30 นาที

0 รถจักรยาน
0 รถประจำทาง / รถรับจ้าง

O 1 -3 ช่ัวโมง 
0 ท้ัง วัน

0 รถจักรยานยนต์ 
0 อ่ืนๆ  ระบ_ุ__

0 มากกว่า 30นาที
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17. เม่ือท่านมาพักผ่อนบริเวณน้ีท่านมาพักผ่อนแบบใดมากท่ีสุด
0 น่ังเล่น เดินเล่น เพลิดเพลินกับทิวทัศน์ สูดอากาศบริสุทธ้ิ 
0 พบปะ พูดคุยกับเพ่ือนฝูง ญาติมิตร คนรัก ฯลฯ 
0 พาลูกหลานมาเดินเล่น ออกกำลังกาย 
0 มาปิกนิค 
0 อ่านหนังสือ 
0 ออกกำลังกาย
0 อ่ืนๆ  ระบุ__________________________________

18. ท่านคิดว่าส่ิงใดท่ีควรจะปรับปรุงในพ้ืนท่ีน้ี
0 ลภาพแวดล้อม 0 การดูแลรักษาบริเวณโดยรอบ
0 ความปลอดกัย 0 การระบายนำ
0 จัดให้มีส่ิงอำนวยความสะดวก เซ่น'ห้องน้ํา ไฟฟ้า



ประว้ติผู้เขียนวิทยานิพนธ์

นายคัมภีร์ คล้ามนโ]มล เกิดเม่ือวันท่ี 8 ตุลาคม พ.ศ. 2518 ท่ีอำเภอเมือง จังหวัด
นครราชสีมา สำเร็จการศึกษาระดับปริญญาตริ(เกียรตินิยมอันดับสอง) จากสาขาออกแบบ
สถาปัตยกรรม คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยเกษมบัณฑิต ปีการศึกษา 2541 และได้
ผ่านการทำงานในสาขาวิชาชีพสถาปัตยกรรมตลอดมา จนได้มาศึกษาต่อใน ภาควิชาการวางแผน
ภาคและเมือง คณะสถาปัตยกรรมศาสตร์จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย ปีการศึกษา 2543
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